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Установите соответствие.

Характеристика государства
A)  государство, обладающее наибольшими запасами природного газа
Б)  федеративная республика, один из мировых лидеров по наличию автомобильного парка
B)  федеративное государство, один из мировых лидеров по производству сахарного тростника и чая
Г)  государство с монархической формой правления, один из лидеров мирового судостроения

Государство
1)  Россия
2)  Индия
3)  Германия
4)  Италия
5)  Япония

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв левого столбца. Не все данные
правого столбца могут быть при этом использованы. Например: А2Б1B4Г5.


